IIEPEMEHHDIE.
YPABHEHN




YTO TAKOE NEPEMEHHARAD

B mavase ypoka yuurenb ckasay: «K aocke moitaér Ilers». B cepe-
AuHe ypoka oH ckasan: «K amocke nmoitpér Cepéxxa». A He3anoJro Ao
KOHIIAa OH ckasaJ: «K gocke noiaér Tausa».

Bo Bcex aTMX NpeasoKeHUSAX MEHSAETCHA TOJBKO
uMsa yuyeHuka. Uma agecs nepemenrnoe. O603Ha-
YUB ero OYKBOM X, BCE TPH NPEAJIOKEHUS MOMK-
HO 3anucarb Kopoue: «K 1gocke nougéer X».
BmecTo X MOXKHO mnOACTAaBUTH HMMA J000ro0
VYeHHKa KJiacca.

ITox mepemenHoM MbI OyieM MOHUMATH OVKBEHHOE
obo3Ha4YeHHe JJISA IIPOHU3BOJILHOIO 3JIEMEHTa HeKO-
TOPOI'0 MHOKeCTBa. A KaXXAbIM 3JIEMEHT 9TOI'0 MHO-
skecTBa Oy/ieM Ha3bIBATH 3HAYEHHEM IepPeMEeHHOM.
Tax, mnmena Ilersa, Cepéxa, Tana B Hamem
[IpuMepe ABJIAITCA 3HAYEHUAMHU IIepeMeHHOI X.




a) Kaxkue cioBa MOKHO NIOACTABUTH BMECTO IIepEeMEeHHOM @ B NIpeAJIoKe-
HUH: «B MmoéMm noprdese gexur d»?

0) Kakue 3HaueHUs MOXKeT IPUHUMATEH [IepeMeHHas U B IPeJIOMKeHUH:
«B mxonsHOM Oydere nmpomaioT Y»?

Mosker 1 nepeMeHHass C B NPeAJIOKEHUH
«3a OTBEeT VUEHHK IOJYUYHUJI OTMETKY C» IIpHu-
HUMAaTh 3HaYeHud 3, 4, 5, 6, 0, 24?

IIpounrait npemioxenue: «B Hamem Kiacce
cerofHs I ypokoB». Kakue 3HAYEHUS MOIKET
NPUMHUMATHL NepeMeHHas n?




3amava. [Juma u Cama 3aHEuMalOTCa TeHHHCOM. [Iuma XOoauT Ha 3a-
HaTHA 4 qHA B Heaeso, a Cama — Ha X aHe# B Hegeno 6osbie. CKOIb-
KO pa3 B HeJea0 3aHuMaerca TeHHucom Cama?

PemieEneM aToM 3ajzauym sBJsgerca OyKBeHHOe BbipaskeHue 4 + X
¢ nepemenHoif X. Tak xKaxk B Hegene 7 gHeH, TO X MOMeT NPUHUMATH
aHayenuda 1, 2 u 3.

IToacraBuM B BeIpasKkeHue 4 + X BMmecto X umciaa 1, 2 u 3. Iloayuar-
cA 4YucJoBbie Beipaxenusa 4 + 1, 4 + 2 u 4 + 3, 3HaYEHUA KOTOPHIX
paBHBI COOTBETCTBEHHO 5, 6 u 7:

x=1 4+x=4+1=5
X =2 4+x=4+2=6
x=3 4+x=4+8=1T7

Jro 3HAUHUT, uTo ecau Caina saHMMAaeTcs
Ha 1 pa3 B Hegeso Oosbme UMb, TO y
Hero B HeJeJI0 5 3aHATHIM, ecsiu Ha 2 pasa Goabmie — TO 6 3aHATHIH,
a ecau Ha 3 pasa OGoapmie — TO 7 3aHaTHil. Yucna 5, 6 u 7 obpasyior
MHOKECTBO 3HAUYeHUH BhIpakeHusa 4 + X.

BykBeHHOEe BEIpa)KeHHEe MOXKeT COAep’KaTh TaKKe ABe, TpU u Oojee
nepeMeHHbIX. Hanpumep, B Bhipakenuum a4 — b — 15 aBe mepemen-
Hele — a u b.




Pemu ypaBHeHMA ¢ KOMMEHTHPOBAHHEM 10 KOMIIOHEHTAM JAeHCTBHIL:
a) x + 2548 =15 700 6) x-300=1500

90 050 — x = 4806 2700: x=9

X — 534 =30 967

Haiiay sHaYeHUA BHIpAsKeHUi:
a) 198 698 + (150 036 — 74 946) : 30 - 400;
6) 56 360 000 : 800 — 100 - (9356 + 396 924) : 7000.




IIpounTait 3afayu U3 CIIUCKA:

1) ¥V Taau 3 po3sl 1 5 IHOHOB.
Ckoabko 1BeTKOB y Tanu?

2) ¥V Tanu 3 poasl u 4 nuona. CkobKO 1iBeTKOB y Tanu?
3) ¥V Tauu 3 possl 1 2 nuoHa. CkosbKo uBeTKoB y Tasu?

CocTaBb ¢ IOMOIIBIO IepeMeHHoi R 3agauy,
KoTopas o6beIUHUT BCe TPH 3aJ1aUM B OAHY:

¥ Tan#H ... pO3BI 4 ... IMOHOB.
Ckoabko nBetrxkoB y Taau?

Yro o3HauaeT Bhipaskenue 3 + kR? Kakue sHaueHMs MOKeT NIPUHUMATH
B HEM nepemenHas k?




IIpounrait 3amauy: «B mepsoit kopobGke 6 xapaupameif, a BO BTOpOi
B 1 pas 6oabmre. CKOJBKO KapaHjalieil BO BTOPoi Kopobke? »
CocTaBp NMOJHBIN CIIMCOK 3a/a4, €CJU 7l MPUHUMAET 3HaYeHus 2, 4 u
8. CocraBb BRIDAYKEHHS 110 YCIOBHIO KasK 0 3a1a4d.

IToxcTaBs BMECTO MepeMeHHOM @ KaKoe-HUOYAb 3HAUYEHUE B 3a7a4y:

«Apa xynuia 3 KoHQeTs U @ U3 HUX cbesna. CKOIbKO KOHGeT y Heé
ocrasocs?» Kakue 3HaUeHUA MOXKeT IPUHUMATH NepeMeHHasa a?

Haiigu smauenus BoipaskeHumii. CocTaBb 3afa4yu, pelIeHNEM KOTOPBIX
MOT'YT CJIY3KHUTh 3TH BEIDAXKEHUSA.

a) 38 + y, ecim Yy = 92; B) X — 65, ecau X = 140;
6) m- 15, ecitu m = 60; r) 5400:a, ecau a = 60.




3anosHu Tabaunbl. 3aIMIIN IS KaXJ0ro BBIPAXKEHHS MHOMKECTBO
ero 3Ha4YeHUHN MAJIAd YKa3aHHBIX 3HAUEHUN IIepeMeHHOH C IIOMOIIbLIO
(bUTrypHBIX CKOOOK.

1)

3HaYeHue
IepeMeHHOM
m

3HayYeHUe
BEIDAYKEeHU A
m.3

0

6

12

18

24

2)

3HaueHHUe
IepeMeHHOM

p

3HauYeHHUe

BBIDAYKEHUSA
p:11

0

22

414

66

88




CHMMETPHA

IlocTpoit urypy, CUMMETPHUYHYIO AAHHOM OTHOCHUTEJbHO npamoit [.
IIpuaymaii cBOM IpUMepPhl CHMMETPHYHBIX QUTyp.







